

Consultas Realizadas

Licitación 454200 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS MEDICOS PARA LOS SERVICIOS DE NEONATOLOGIA, OFTALMOLOGIA Y OXIGENO

Consulta 1 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Plazo de entrega: Solicitamos que el plazo de entrega pueda ser realizado a los 45 días desde la recepción de la orden de compra por parte del proveedor.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Ajustarse al PBC, el plazo de entrega está establecida según disponibilidad presupuestaria y la necesidad de la institución.		

Consulta 2 - Item 4 – Oftalmoscopio directo

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Donde dice: Lentes con dioptrías de -36D a +38 D que permiten 74 pasos en una dioptría, solicitamos se puedan ofertar oftalmoscopio directo con lentes con dioptrías de +36 a -300 D que permitan 68 pasos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.		

Consulta 3 - Item 4 – Oftalmoscopio directo

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Solicitamos que el sistema de atenuación continua entre el 3% y el 100% sea opcional.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.		

Consulta 4 - Item 4 – Oftalmoscopio directo

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Donde solicitan: Marco de aluminio fundido, solicitamos se acepten marco de plástico y soporte para ceja en goma		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.		

Consulta 5 - Item 11 - Electrocardiógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
En el punto 4.3 Monitor TFT LCD Color Touch de 12 como mínimo, con 1024x768 o mejor, considerando el precio referencial, solicitamos se permitan cotizar Monitor TFT LCD Touch de 8" como mínimo, con 800 x 480 o mejor.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.		

Consulta 6 - Item 11 - Electrocardiógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
En el punto 4.6 Capacidad de transferir datos mediante USB, Ethernet y conexión a la red inalámbrica como mínimo, considerando el bajo precio referencial, solicitamos que la conexión en red inalámbrica sea considerada opcional.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.		

Consulta 7 - Item 11 - Electrocardiógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Donde dice: 4.10 Capacidad de 18 derivadas con cables de 10 vías, sin necesidad de cambiar la posición de los electrodos, solicitamos que este punto sea considerado opcional		
Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.		

Consulta 8 - Item 11 - Electrocardiógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
En el punto: 5.1 Modo de Adquisición Simultánea de entrada de al menos 16.000 muestras, solicitamos que esta especificación sea considerada opcional, muchos equipos miden por segundo y no por cantidad de muestras.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.		

Consulta 9 - Item 11 - Electrocardiógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Donde dice: 5.13 4 puertos de USB como mínimo, solicitamos se acepten equipos con 2 puertos USB como mínimo.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.		

Consulta 10 - Ítem 11 - Electrocardiógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
En el punto 5.14 HL7/DICOM para conexiones a HIS y RIS, considerando el bajo precio referencial, solicitamos que este punto sea considerado opcional.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.		

Consulta 11 - Ítem 11 - Electrocardiógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
En el punto 5.14 HL7/DICOM para conexiones a HIS y RIS, considerando el bajo precio referencial, solicitamos que este punto sea considerado opcional.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.		

Consulta 12 - Ítem 11 - Electrocardiógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Donde dice: 5.20 Capacidad a futuro de realizar prueba de esfuerzo sin necesidad de modificación del hardware, solicitamos esta especificación sea considerada opcional debido a que el electrocardiógrafo para realizar prueba de esfuerzo debe contar con el mismo protocolo que la cinta o bicicleta y el software.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.		

Consulta 13 - ÍTEM 2: LAMPARA DE HENDIDURA

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Se solicita amablemente a la convocante en la medida posible acceder a este cambio, a fin de dar apertura a los oferentes, debido a que no incide en la satisfacción de los resultados. Donde dice: Peso de la lampara de hendidura: no mayor a 13 kg. Sugerimos: Peso de la lampara de hendidura: De 17 kg o menor		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Remitirse a la Adenda.		

Consulta 14 - ÍTEM 2: LAMPARA DE HENDIDURA

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Se solicita amablemente a la convocante en la medida posible acceder a este cambio, a fin de dar apertura a los oferentes, debido a que no incide en la satisfacción de los resultados. Donde dice: Oculares de 16x (o mejor rango) se solicita: Ocular de 12,5x (o mejor rango)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Remitirse a la Adenda.		

Consulta 15 - ITEM 2: LAMPARA DE HENDIDURA

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Se solicita amablemente a la convocante en la medida posible acceder a este cambio, a fin de dar apertura a los oferentes, debido a que no incide en la satisfacción de los resultados. Donde dice: Movimiento vertical: 90 mm o mayor sugerimos: Movimiento vertical: 80 mm o mayor		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Remitirse a la Adenda.		

Consulta 16 - ITEM 2: LAMPARA DE HENDIDURA

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Se solicita amablemente a la convocante en la medida posible acceder a este cambio, a fin de dar apertura a los oferentes, debido a que no incide en la satisfacción de los resultados. Donde dice: Distancia focal: 125 mm (variación permitida +/- 5mm) Sugerimos: Distancia focal: 110 mm (variación permitida +/- 5mm)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Remitirse a la Adenda.		

Consulta 17 - ITEM 2: LAMPARA DE HENDIDURA

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Se solicita amablemente a la convocante en la medida posible acceder a este cambio, a fin de dar apertura a los oferentes, debido a que no incide en la satisfacción de los resultados. Donde dice: Distancia focal: 125 mm (variación permitida +/- 5mm) sugerimos: Distancia focal: 110 mm (variación permitida +/- 5mm)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Remitirse a la Adenda.		

Consulta 18 - ITEM 2: LAMPARA DE HENDIDURA

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Se solicita amablemente a la convocante en la medida posible acceder a este cambio, a fin de dar apertura a los oferentes, debido a que no incide en la satisfacción de los resultados. Donde dice: Giro de la hendidura: 0 - 180° con pasos de 45°, 90°, 135° (o mejor rango) sugerimos: Giro de la hendidura: 0 - 180° con pasos de 5° (o mejor rango)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Remitirse a la Adenda.		

Consulta 19 - Item 2

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
En "Movimiento vertical: 90 mm o mayor" Se solicita incluir un movimiento vertical de 80 mm, para incluir otras propuestas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Remitirse a la Adenda.		

Consulta 20 - Ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
<p>"Oculares de 16x (o mejor rango)". El No necesariamente va a brindar una mejora en la visualización y análisis, xq depende de otros factores.</p> <p>Además, la mayoría de las lámparas son de 10x y otras de 12,5x. Solicitamos que modifiquen éste punto y quede en 10x o en 12,5x, para que más oferentes puedan participar. Muchas gracias</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Remitirse a la Adenda.		

Consulta 21 - ÍTEM II: Lámpara de Hendidura

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
<p>Amablemente se solicita a la convocante, a fin de dar apertura a más oferentes, y brindar más funciones que optimicen y amplíen las prestaciones a los pacientes. En donde refiere a: "Filtros: 4 como mínimo." se amplíe a 6 Filtros: "Amarillo", "libre de rojo", "densidad neutral", "azul, de absorción de calor" y "difusor de luz".</p> <p>Gracias</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Remitirse a la Adenda.		

Consulta 22 - Ítem 11 -

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
<p>"4.3 Monitor TFT LCD Color Touch de 12 como mínimo, con 1024x768 o mejor.</p> <p>Para este punto se solicita a la convocante aceptar una pantalla de 8 pulgadas touch screen. Este tamaño es funcional para un electrocardiograma de 12 canales. Con esto se tendrán mas oferentes para este llamado."</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.		

Consulta 23 - Ítem 11

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
<p>"4.10 Capacidad de 18 derivadas con cables de 10 vías, sin necesidad de cambiar la posición de los electrodos.</p> <p>Para este punto se solicita a la convocante que sea opcional la capacidad de 18 derivadas. Aceptar como mínimo 12 derivaciones, con estas derivaciones es posible detectar todas las patologías presentes para tener un diagnóstico."</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.		

Consulta 24 - ITEM 11

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
<p>"5.1 Modo de Adquisición Simultánea de entrada de al menos 16.000 muestras. Para este punto se solicita a la convocante aceptar almacenamiento de paciente como mínimo 200. El equipo al ser un equipo que ya imprime al momento de la consulta para pacientes ambulatorios no es necesario grabar mas de 200 registros."</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
<p>Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.</p>		

Consulta 25 - ITEM 11

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
<p>"5.3 Resolución de conversión A/D 32 bit o mejor resolución. Para este punto se solicita a la convocante aceptar la resolución de CONVERSIÓN DE 24bits como mínimo. De esta manera se podra tener mas oferentes."</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
<p>Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.</p>		

Consulta 26 - ITEM 11

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
<p>"5.12 Funciones de prueba, como mínimo: Prueba ECG en reposo (12, 15 derivaciones), prueba intervalo RR. Para este punto se solicita a la convocante sea opcional para de este modo tener mas oferentes."</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
<p>Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.</p>		

Consulta 27 - ITEM 11

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
<p>"5.13 4 puertos de USB como mínimo. Para este punto se solicita a la convocante aceptar como mínimo 2 undiades que es lo utilizable en los equipos."</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
<p>Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.</p>		

Consulta 28 - Item 1 - Servocuna

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
<p>Donde dice Norma de calidad especifica solicitan Certificado CE y/o FDA y/o JIS al menos una de ellas, solicitamos a la convocante incluir el certificado MERCOSUR que es un certificado de igual condiciones de las otras</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
<p>Se aclara al potencial que se aceptará el certificado MERCOSUR.</p>		

Consulta 29 - Ítem 1 Servocuna

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Donde dice Pantalla LCD para visualización de temperatura y alarmas, de 7" como mínimo. Solicitamos que se pueda cotizar con paneles frontales de números con teclado al tacto de fácil operación		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, la pantalla LCD es importante para la correcta visualización de la temperatura del paciente y las alarmas que pudieran ocurrir durante la utilización.		

Consulta 30 - ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Donde dice Colchón de al menos 80x49cm y 2cm de grosor como mínimo lavable, radiolúcido y antialérgico Solicitamos cotizar con mínimo 55 x 65 cm y grosor de 3 cm		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las medidas solicitadas son las requeridas para brindar atención de calidad al recién nacido.		

Consulta 31 - Ítem 1 Servocuna

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Donde dice Capacidad de rotación del calentador $\pm 90^\circ$ solicitamos a la convocante cotizar con capacidad de rotación de 70° como mínimo		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, el calentador debe rotar a 90° para facilitar el acceso a otros equipamientos como equipos de rayos durante la terapia al paciente.		

Consulta 32 - Ítem 1 Servocuna

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Donde dice Módulo de SPO ₂ integrado al equipo con capacidad de medición de la saturación de O ₂ y la frecuencia cardíaca. Solicitamos a la convocante que esta opción sea opcional para dar mayor oportunidad a oferentes		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, el módulo de spo ₂ debe estar integrado al equipo para complementar la terapia al recién nacido.		

Consulta 33 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2024
ITEM 6: REGULADOR DE PRESION PARA OXIGENO Tipo CGA 530 Regulador de presión de oxígeno con: Manómetro: - 0 a 300 BAR de presión 1 a 4000 PSI Flujoómetro: - 0 a 15 litros por minuto Humificador: - Conexión Tipo DISS Salida de oxígeno plástico Compatible con manómetro CGA 530 CONSULTA: Se podrá cotizar el regulador de presión para oxígeno con válvula tipo ABNT 218-1, ya que el mismo es usado en el Mercosur y los accesorios de repuesto están disponibles para su reparación en caso de avería		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.		

Consulta 34 - TEM 7: REGULADOR DE PRESION PARA OXIGENO Tipo CGA 540

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2024
TEM 7: REGULADOR DE PRESION PARA OXIGENO Tipo CGA 540 Regulador de presión de oxígeno con: Manómetro: - 0 a 300 BAR de presión 1 a 4000 PSI Flujoómetro: - 0 a 15 litros por minuto Humificador: - Conexión Tipo DISS Salida de oxígeno plástico Compatible con manómetro CGA 540 CONSULTA: Se podrá cotizar el regulador de presión para oxígeno con válvula tipo ABNT 218-1, ya que el mismo es usado en el Mercosur y los accesorios de repuesto están disponibles para su reparación en caso de avería		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.		

Consulta 35 - ITEM 8: TUBO DE OXIGENO

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2024
ITEM 8: TUBO DE OXIGENO Cilindro de Oxígeno de transporte rosca tipo CGA 540 Cilindro de aluminio Calidad certificada, el cilindro debe cumplir con las normas de calidad: 13.845; ASTM-G175, DOT-3AL y TC-3ALM. Tipo de rosca CGA 540. Capacidad: 1 m3 . CONSULTA: Se podrá cotizar el tubo de oxígeno con la válvula del Tipo ABNT 218-1		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.		

Consulta 36 - Plan de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2024
<p>Plan de entrega de los bienes</p> <p>Fecha de Entrega</p> <p>El plazo de entrega será de 10 (diez) días hábiles desde la recepción de la Orden de Ejecución por el proveedor adjudicado.</p> <p>CONSULTA:</p> <p>Solicitamos que el plazo de entrega sea de 45 días desde la recepción de la orden de compra por parte del proveedor ya que son productos importados y tienen sus procesos de fabricación, más los tramites de importación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
<p>Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, el plazo de entrega está establecida según disponibilidad presupuestaria y la necesidad de la institución.</p>		

Consulta 37 - Item 4 – Oftalmoscopio directo

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2024
<p>insistimos con estas consultas de manera a dar cabida a un mayor número de oferentes sin menoscabar la funcionalidad del equipo y pudiendo tener el Hospital mejores posibilidades de elegir.</p> <p>Donde dice: Lentes con dioptrías de -36D a +38 D que permiten 74 pasos en una dioptría, solicitamos se puedan ofertar oftalmoscopio directo con lentes con dioptrías de +36 a -300 D que permitan 68 pasos, insistimos con esta consulta de manera a dar cabida a un mayor numero de oferentes sin</p> <p>Solicitamos que el sistema de atenuación continua entre el 3% y el 100% sea opcional.</p> <p>Donde solicitan: Marco de aluminio fundido, solicitamos se acepten marco de plástico y soporte para ceja en goma.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
<p>Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.</p>		

Consulta 38 - Ítem 11 – Electrocardiógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2024
<p>insistimos con estas consultas de manera a dar cabida a un mayor número de oferentes sin menoscabar la funcionalidad del equipo y pudiendo tener el Hospital mejores posibilidades de elegir</p> <p>En el punto 4.3 Monitor TFT LCD Color Touch de 12 como mínimo, con 1024x768 o mejor, considerando el precio referencial, solicitamos se permitan cotizar Monitor TFT LCD Touch de 8" como mínimo, con 800 x 480 o mejor.</p> <p>En el punto 4.6 Capacidad de transferir datos mediante USB, Ethernet y conexión a la red inalámbrica como mínimo, considerando el bajo precio referencial, solicitamos que la conexión en red inalámbrica sea considerada opcional.</p> <p>Donde dice: 4.10 Capacidad de 18 derivadas con cables de 10 vías, sin necesidad de cambiar la posición de los electrodos, solicitamos que este punto sea considerado opcional</p> <p>En el punto: 5.1 Modo de Adquisición Simultánea de entrada de al menos 16.000 muestras, solicitamos que esta especificación sea considerada opcional, muchos equipos miden por segundo y no por cantidad de muestras.</p> <p>Donde dice: 5.13 4 puertos de USB como mínimo, solicitamos se acepten equipos con 2 puertos USB como mínimo.</p> <p>En el punto 5.14 HL7/DICOM para conexiones a HIS y RIS, considerando el bajo precio referencial, solicitamos que este punto sea considerado opcional.</p> <p>Donde dice: 5.20 Capacidad a futuro de realizar prueba de esfuerzo sin necesidad de modificación del hardware, solicitamos esta especificación sea considerada opcional debido a que el electrocardiógrafo para realizar prueba de esfuerzo debe contar con el mismo protocolo que la cinta o bicicleta y el software.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
<p>Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.</p>		